

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Όσο ανέρχεσαι τόσο βάλλεσαι

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ σιγοθυμίζεται η πρόθεση του Αντώνη Σαμαρά να ξεκινήσει φανερά, ή σμουλωχτά εκστρατείες εναντίον του αρχηγού της Νου Δού και πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη (επιδή δεν του έδωσε ποθούμενο αξίωμα στην Ευρώπη) Αλλά την ίδια στιγμή και συγκεκριμένα χθες γνωστοποιήθηκε ότι τρεις βουλευτές του κυβερνώντος κόμματος Λίμπεραλ στη ΝΝΟ, έχουν στοχοποιηθεί την πρέμιερ κα Μπαρετζικλιάν και θα κάνουν ό,τι μπορούν για να την εκτοπίσουν. Κι άσχετα αν θα το καταφέρουν αυτοί, ή και ο Σαμαράς, οι... προσπάθειά τους αποδεικνύουν γι' άλλη μια φορά ότι **όσο περισσότερο ανέρχεσαι τόσο περισσότερο βάλλεσαι!** *ενίστε δικαιολογημένα

Την... είπε πάλι ο Τόνυ Άμποτ

ΠΛΑΚΑ έχει και πάλι ο Τόνυ Άμποτ, λαμβάνοντας το λόγο, για να χαρακτηρίσει «παιδοκτονία κατά παραγγελία» την κάθε έκτρωση. Αν και κάποιες εκτρώσεις είναι πλήρως δικαιολογημένες, ή και απαραίτητες. Για την επιβίωση της εγκύου.

ΞΕΧΝΑ όμως ο κ. Άμποτ, πρώην πρωθυπουργός και καλός χριστιανός ότι παλαιότερα είχα πει εκείνο το αξέχαστο ότι δεν πρέπει να δεχόμαστε κατατρεγμένους που φτάνουν στα παράλια της Αυστραλίας και – το χειρότερο – ότι αν ερχόταν ο Ιησούς θα κρατούσε μαστίγιο και (όπως έδιωξε τους εμπόρους από τον Ναό του Σολομώντος) θα τους έδιωχνε. Προς τον ωκεανό βεβαίως, για να... πνιγούν νέοι γέροι και παιδιά... κατά παραγγελίαν!



Αποστολή: Ρόζς Λαβδαράς

Μετά την ανεπάρκεια στο νερό πάμε σχολεία πάμε κι' Ελλάδα

Η ΣΩΣΤΗ κι απαραίτητη αναλογία μεταξύ του μεγέθους της ανάγκης ενός αγαθού και της παροχής του, μέσα σε μια κοινωνία που λαμβάνει δυσάρεστες καταστάσεις. Κι εξασφαλίζει κανονική κοινωνική λειτουργία. Το νερό είναι βέβαια είναι πρώτιστο αγαθό και γι' αυτό ανησυχητικές οι διαπιστώσεις περί προβλεπόμενης ανεπάρκειάς του, εδώ στην ΝΝΟ, εάν δεν ληφθούν μέτρα. Κι αν δεν γίνουν τ' απαραίτητα έργα. Θέμα που μας απασχόλησε χθες.

ΣΗΜΕΡΑ όμως προβάλλεται άλλη μια ανεπάρκεια και αυτή αφορά των μικρό αριθμό σχολείων και δασκάλων σε ωρισμένες περιοχές όπου βλέπουμε συνήθως καρπές οικογένειες που φέρνουν στον κόσμο πολλά παιδιά. Και καλά κάνουν. Όμως τα σχολεία των περιοχών τους και οι διδάσκοντες δεν αυξάνονται ανάλογα – όπως σ' ένα κολλέγιο της περιοχής Λακέρπα, αλλά και σε Καθολικά Σχολεία, άλλων περιοχών. Μ' αποτέλεσμα το φαινόμενο της ανησυχητικής δυσαναλογίας το οποίο προβάλλει χθες σινό πρωτοσέλιδο τοπικής εφημερίδας.

ΜΕΤΑ ΑΠ' ΑΥΤΑ, καλώς ή κακώς, στο νου μας έρχεται μια σκέψη για τις περιοχές της Ελλάδος που συνεχώς αποκτούν κατοίκους προερχόμενους από άλλες χώρες κι έχουν την τάση να δημιουργούν πολύτεχνες οικογένειες. Σκέψη που οδηγεί και στην πρόβλεψη ότι εκεί θα προκύψει – αν δεν προέκυψε ήδη - όχι μόνο ανεπάρκεια διδακτικού προσωπικού, αλλά και δυσαναλογία πληθυσμού. Με τον αυξανόμενο αριθμό μαθητών. Αλλά και τον μικρότερο αριθμό παιδιών ελληνικών οικογενειών, σε σχέση με τον αριθμό παιδιών αλλοδαπών!! Λέτε νάμαστε... καλλίτερα τότε;



Μήπως δεν το ξέρει ή δεν του συμφέρει;

ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ το ότι η «αλήθεια πρέπει να λέγεται» - και να γράφεται – αναφέρθηκα χθες στην υπεροχή των πρόσφατων ομιλιών του Αλέξη Τσίπρα, σε σύγκριση με τις ομιλίες του Μητσοτάκη. Έστω κι αν το δίκαιο και σωστό βρίσκεται – σήμερα τουλάχιστον - περισσότερο στην πλευρά του δεύτερου και όχι του πρώτου.

ΜΙΑ ΠΛΕΥΡΑ την οποία βαρύνει όμως και η **ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ** ξεκαθαρίσματος των καταγγελιών του **σκανδάλου Novartis** για να φανεί τελικά αν πρόκειται για πραγματικό σκάνδαλο δωροδοκίας και δωροληψίας των κατηγορηθέντων πρωτοκλασάτων πολιτικών ανδρών - με 7 ήδη ουσιαστικά αθωωθέντες. Ή αν πρόκειται για **αισχροί, τιποτένια και εγκληματική πράξη** πρώην κυβερνώντων ανδρών και άδικης σπίλωσης της υπόληψης αθών αντιπάλων τους.

ΠΑΡΑΔΟΞΩΣ (ή μήπως τίποτα άλλο;) από κυβερνητικής πλευράς υπάρχει κάποια... επιείκεια, ως προς τους συκοφάντες και ιδιαίτερα εκ μέρους του Άδωνι Γεωργιάδη. Ο οποίος προ των εκλογών ήταν όλος φωτιά και λαύρα εναντίον των συκοφαντών. Τους οποίους θα έκλεινε στη φυλακή. Αλλά τώρα έχει άλλα να κάνει!

ΩΣΤΟΣΟ και ο κ. Τσίπρας δεν πάει πίσω ως **αντιφατικός**. Και μάλιστα μέσα σε μια και μόνο φράση του. Μ' αποτέλεσμα να του πάρω πίσω κάποιους από τους βαθμούς/που του έδωσα για την μετεκλογική του ευγλωττία. Η φράση – δήλωσή του είναι αυτή που ακούστηκε πολλές φορές τα τελευταία 24ωρα ζητώντας από την κυβέρνηση και τον Μητσοτάκη να καλέσει αν του βαστά Εξεταστική Επιτροπή στη βουλή και «να δούμε τότε ποιος είναι ένοχος και ποιος συκοφάντης».

ΜΑ ΕΙΝΑΙ γνωστό ότι με του εξήντα (60) βουλευτές που διαθέτει ο κ Τσίπρας μπορεί να καλέσει Εξεταστική Επιτροπή στη βουλή! Και είναι ν' απορεί κανείς γιατί δεν το κάνει; **Δεν το ξέρει, ή δεν του συμφέρει;**